
رفت و آمدهای دیپلماتیک در سوریه 
آنهم پس از سقوط حکومت بشار اسد و 
حزب بعث، شاید از حیث شکلی یک امر 
متداول باشد اما اینکه چه کسی یا کسانی 
در این راستا وارد دمشق می‌شوند و چه 
مواضعی را اتخاذ می‌کنند، موضوعی است 
که از منظر ماهوی این سفرها را با پیچیدگی 
و اهمیت روبرو می‌کند. در این مسیر اگرچه 
هیأت‌های دیپلماتیک انگلیس، آلمان و 
فرانسه در اولین روزهای بعد از سقوط بشار 
اسد وارد دمشق شدند و با جولانی دیدار 
کردند، اما نکته کلیدی این است که اساساً 
وزن هر هیأت سیاسی که به دمشق سفر 
می‌کند را مقامات آن مشخص می‌کنند و 
بر همین اساس باید گفت که هیأت‌هایی که 
قبلًا از سوی اروپا به این کشور سفر کردند، 
به نوعی هیأت‌های درجه دوم و سوم ارزیابی 

می‌شوند. 
با این تفاسیر حالا هیأتی از فرانسه و 
آلمان به سرپرستی وزرای خارجه این دو 
کشور کلیدی اتحادیه اروپا که رهبری 
سیاسی- اقتصادی این بلوک را به عهده 
دارند، وارد دمشق شده‌اند که اهمیت این 
سفر را دوچندان می‌کند. در این راستا ژان 
نوئل بارو، وزیر امور خارجه فرانسه در جریان 
سفر به دمشق و قبل از ورود به سوریه اعلام 
کرد که فرانسه و آلمان در کنار همه اقشار 
مردم سوریه هستند و ما می‌خواهیم روند 
انتقالی مسالمت‌آمیزی را در سوریه تقویت 
کنیم که در خدمت مردم سوریه و ثبات 

منطقه باشد. 
وزیر خارجه فرانسه همچنین عنوان 
داشت: ما از آرمان‌های مردم سوریه برای 
انتقال سیاسی مسالمت‌آمیز حمایت 
می‌کنیم و ‌هیأت دیپلماتیک ما به زودی 
به سوریه بازخواهد گشت و در دفتر 

خود مستقر می‌شود. وی همچنین ابراز 
امیدواری کرد که سوریه »مستقل، باثبات 

و آرام« باشد. 
وزارت خارجه فرانسه هم در این خصوص 
اعلام کرد که مذاکرات در دمشق بر کمک به 
دستیابی به انتقال مسالمت آمیز قدرت که 
حقوق همه مردم سوریه را تضمین می‌کند، 
متمرکز خواهد بود.  دستگاه دیپلماسی 
فرانسه همچنین گفت که مذاکرات آنها در 
سوریه پیرامون مبارزه با تروریسم و تضمین 
ثبات در شمال شرق این کشور خواهد بود. 

آنالنا بربوک، وزیر امور خارجه آلمان نیز 
در بدو ورود به دمشق اظهار داشت که سفر 
ما به دمشق سیگنالی از سوی اتحادیه اروپا 
درباره احتمال آغاز روابط سیاسی جدید با 
سوریه است. همه مردم سوریه باید در روند 
سیاسی در مرحله بعدی جایگاهی داشته 
باشند. وزیر امور خارجه آلمان با بیان اینکه 
»زمان خروج روس‌ها از سوریه و بستن 
پایگاه‌های روسیه فرا رسیده است«، گفت: 
ولادیمیر پوتین رئیس‌جمهور روسیه بود 
که جنایات این رژیم را برای مدت‌های 

طولانی حمایت کرد. 
او توضیح داد که از »وابستگی 
ایدئولوژیک ‌هیأت تحریر الشام و آنچه در 
گذشته انجام داده است آگاه است، اما از آنها 

میل به اعتدال و تفاهم با دیگر احزاب مهم 
را نیز می‌شنوند و می‌بینند«. وزیر خارجه 
آلمان در بیانیه‌ای پیش از ورود به دمشق 
تاکید کرد که به دنبال کمک به سوریه برای 
تبدیل شدن به »کشوری قادر به انجام 
وظایف خود و کنترل کامل بر خاک خود« 
است. او گفت: علیرغم »تردیدها« در مورد 
»‌هیأت تحریر الشام« که رهبری ائتلافی از 
جناح‌های مخالف را بر عهده دارد که دولت 
»بشار اسد«، رئیس‌جمهور سوریه را در اوایل 
دسامبر سرنگون کردند، ما نباید فرصت 
حمایت از مردم سوریه را در این مقطع مهم 

از دست بدهیم. 

تاکید بر مشارکت حداکثری
در همین راستا، بعدازظهر جمعه منابع 
خبری در سوریه اعلام کردند که وزرای 
خارجه آلمان و فرانسه با جولانی در دمشق 
دیدار کردند. پس از این دیدار وزیر خارجه 
آلمان گفت باید تمامی طایفه‌ها در روند 

بازسازی سوریه مشارکت داده شوند. 
وزیر امور خارجه فرانسه هم در 
کنفرانسی پس از این دیدار اعلام کرد که در 
کنار نمایندگان جامعه مدنی و مسیحیان 
در سوریه خواهیم بود. مانند ۱۳ سال 
گذشته با نمایندگان جامعه مدنی در سوریه 

ارتباط برقرار خواهیم کرد. به دولت جدید 
سوریه در زمینه تدوین قانون اساسی برای 
این کشور کمک فنی و حقوقی را پیشنهاد 
می‌کنیم.  او افزود: از کردها می‌خواهیم 
که سلاح‌های خود را تحویل داده و خود را 
در روند سیاسی ادغام کنند. وزیر خارجه 
فرانسه تاکید کرد: تروریسم را در سوریه 
نخواهیم پذیرفت. برای اعزام کارشناسان 
خلع سلاح شیمیایی به سوریه پیشقدم 
خواهیم شد. ژان نوئل بارو گفت: دولت جدید 
سوریه باید گفت‌وگوی فراگیر را آغاز کند که 
شامل همه اجزای سوریه باشد. وزیر امور 
خارجه فرانسه همچنین در دیدار با رهبران 

کلیساهای مسیحی سوریه در دمشق تاکید 
کرد که پاریس از آرزوهای سوری‌ها برای 
انتقال سیاسی مسالمت‌آمیز در کشورشان 

حمایت می‌کند. 

شولتس: 
با مخالفان در تماس هستیم

به موازات سفر وزرای خارجه فرانسه و 
آلمان به سوریه و دیدار با جولانی، اولاف 
شولتس، صدراعظم آلمان با تاکید بر 
اهمیت شکل‌گیری آینده‌ای برای سوریه 
که قومیت‌های مختلف این کشور در آن 
مشارکت داشته باشند، گفت که برلین برای 
کمک موثر به اهداف آینده و چشم‌اندازهای 
سوریه به عنوان یک ملت با دولت فعلی و 

مخالفان این کشور در تماس است. 
صدراعظم آلمان همچنین بر اهمیت 
شکل‌گیری آینده‌ای چند قومیتی و فراگیر 
برای سوریه تاکید کرده و به تعهد آلمان 
نسبت با برقراری روابط دیپلماتیک با این 
کشور غرب آسیا اشاره کرد. صدراعظم آلمان 
گفت که هدف تماس‌های دیپلماتیک آلمان 
کمک موثر به آینده و اهداف پیش‌روی 
سوریه به عنوان یک ملت و رفاه مردم 
آن است. شولتس همچنین این اقدام 
دیپلماتیک را بخشی از چشم‌اندازی 

گسترده‌تر برای حمایت از توسعه سوریه 
به شیوه‌ای دانست که بخش‌ها و گروه‌های 
گوناگون جامعه آن را یکپارچه کند که 
نشان‌دهنده اهداف گسترده‌تر سیاست 

خارجی آلمان است. 

پیام اتحادیه اروپا به دمشق 
چه بود؟ 

سخنان شولتس در حالی مطرح 
می‌شود که همزمان با سفر وزرای خارجه 
آلمان و فرانسه، کایا کالاس، مسئول 
سیاست خارجی اتحادیه اروپا دیروز 
)جمعه( با انتشار پیامی در شبکه اجتماعی 
ایکس نوشت: »امروز نوئل بارو و آنالنا بربوک 
به نمایندگی از اتحادیه اروپا و از طرف من در 
دمشق حضور دارند. پیام ما به رهبران جدید 
سوریه این است که به اصول توافق ‌شده با 
بازیگران منطقه احترام بگذارند. همچنین 
حفاظت از غیرنظامیان و اقلیت‌ها برای ما 

اهمیت بالایی دارد«. 
این در حالیست که کالاس در آخرین 
نشست شورای وزیران امور خارجه اتحادیه 
اروپا ادعا کرد: اگر رهبران سوریه گام‌های 
درستی را بردارند، ما نیز تمایل داریم تا در 
پاسخ، اقداماتی را صورت دهیم که آن‌ها 

بتوانند کشورشان را بازسازی کنند.
اما نکته بسیار مهم این است که اتحادیه 
اروپا معتقد است که آینده تعامل با دمشق به 
اقدامات عملی گروه‌هایی بستگی دارد که 
زمام امور در سوریه را به دست گرفته‌اند. این 
اتحادیه، مایکل اونماخت، کاردار اتحادیه 
اروپا در سوریه را مأمور کرده است تا »به 
شکلی محتاطانه« با مقام‌ها و جامعه مدنی 
سوریه تعامل کند، اما واقعیت نشان می‌دهد 
که اوضاع و احوال در اروپا بر سر سوریه به 

نوعی مبهم است. 
بسیاری اعتقاد دارند که وزرای خارجه 
آلمان و فرانسه برای تعمیق نفوذ سیاسی 
اروپا به دمشق سفر کرده‌اند و برخی دیگر 
معتقدند که آنها در این مسیر هم ترس را 
با خود به دمشق برده‌اند و هم امیدواری را؛ 
چراکه از یک سو اعتقاد دارند که وضعیت 
امنیتی در سوریه و رفتار تحریرالشام به 
رهبری جولانی در ابهام قرار دارد ولی 
از منظری دیگر نمی‌خواهند از قافله 
عقب بمانند و به دنبال برقراری روابط 
سیاسی با سوریه و سر و شکل دادن به 

آینده سوری‌ها 
بر اساس منافع 

خود هستند. 

وزرای خارجه آلمان و فرانسه در دمشق با جولانی دیدار کردند؛

سیگنال اتحادیه اروپا به آغاز روابط سیاسی جدید با سوریه
تلاش‌ها برای دستگیری رئیس‌جمهور 

کره‌جنوبی متوقف شد
ماموران مبارزه با فساد 
در کره جنوبی، پس از شش 
ساعت رویارویی با محافظان 
در محل اقامت یون سوک یول، 
رئیس‌جمهور استیضاح‌شده 
این کشور، عملیات بازداشت 

او را به دلیل شرایط موجود متوقف کردند. بر اساس گزارش‌ها، 
ماموران پس از ورود به محل اقامت رئیس‌جمهور و عبور از موانع 
امنیتی، با مقاومت نیروهای نظامی مستقر در محوطه روبه‌رو شدند. 
با این حال، حتی پس از پشت سر گذاشتن این نیروها، تیم بازپرسان 
نتوانستند از سد نیروهای حفاظت ریاست‌جمهوری که همچنان به 
دفاع از رئیس‌جمهور برکنار شده ادامه می‌دهند، عبور کنند. دفتر 
تحقیقات فساد مقامات عالی‌رتبه )CIO( اعلام کرد که عملیات 
بازداشت به دلیل نگرانی‌های امنیتی متوقف شده است. این دفتر در 
بیانیه‌ای اعلام کرد: »با توجه به شرایط موجود و رویارویی پیش‌آمده، 
اجرای حکم بازداشت عملا غیرممکن بود«. در همین حال، صدها 
نفر از طرفداران رئیس‌جمهور استیضاح شده در محل اقامت او 
تجمع کرده بودند تا مانع ورود بازرسان شوند. این وضعیت باعث شد 
تنش‌ها در این منطقه افزایش یابد و تلاش‌ها برای بازداشت به نتیجه 
نرسد. یون سوک یول پس از اعلام حکومت نظامی در ۳ دسامبر، در 
پارلمان کره جنوبی استیضاح و تعلیق شد. در ادامه دادگاه سئول روز 
سه‌شنبه حکم بازداشت رئیس‌جمهور تعلیق شده را صادر کرد. این 
حکم پس از آن صادر شد که یون درخواست‌های مکرر برای حضور 
در جلسات بازپرسی را نادیده گرفت و اجازه تفتیش دفاتر خود در 

پایتخت را نداد.
    

تعیین راهبرد توسعه سازمان همکاری 
شانگهای برای ۱۰ سال آتی

نورلان یرمکبایف، دبیرکل 
سازمان همکاری شانگهای، 
دیروز )جمعه( گفت که این 
سازمان در نشست ۲۰۲۵ خود 
راهبرد توسعه‌ای اتخاذ می‌کند 
که تعیین‌کننده اهداف آن برای 

۱۰ سال بعدی بوده و آینده این نهاد را در چند دهه آتی شکل خواهد 
داد. خبرگزاری نووستی گزارش داد که یرمکبایف در گفت‌وگوی 
اختصاصی با این رسانه بیان کرد: شورای روسای کشورها در سال 
جاری که دوره ریاست چین بر آن به پایان خواهد رسید، برنامه دارد 
تصمیمات مهمی را در تمامی هزینه‌های همکاری‌های این سازمان 
اتخاذ کند. او بیانیه سیاسی و بیانیه مشترک هشتادمین سالروز پایان 
جنگ جهانی دوم و راهبرد توسعه را اسناد مهمی دانست که بررسی 
و تایید خواهند شد. دبیرکل سازمان همکاری شانگهای گفت: این‌ 
اسناد بیانیه‌هایی سیاسی و پیش‌نویس‌هایی هستند که در مرحله 
مقدماتی عنوان »بیانیه هشتادمین سالروز پیروزی جنگ جهانی 
دوم« و »راهبرد توسعه سازمان همکاری شانگهای تا ۲۰۳۵« را دارند. 
سند دوم اولویت‌ها و اهداف اصلی توسعه این سازمان‌های در دهه‌های 
آتی را ترسیم می‌کند. یرمکبایف گفت که سازمان همکاری شانگهای 
هدف پیشبرد صلح، امنیت و توسعه در چارچوب سازمان همکاری 

شانگهای در  ۲۰۲۵ را دنبال خواهد کرد.
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جهان نما

رامین پرتو

ارتش لبنان اعام کرد که در جریان بستن یک گذرگاه 
غیرقانونی در منطقه »معربون-بعلبک« در مرز با سوریه، 
درگیری بین نیروهای ارتش و افراد مسلح سوریه رخ داد. 
فرماندهی ارتش در بیانیه‌ای اعلام کرد: »در سه ژانویه ۲۰۲۵، در 

حالی که یک یگان ارتش 
در حال تلاش برای بستن 
گذرگاه غیرقانونی در مرز 
لبنان و سوریه در منطقه 
معربون-بعلبک بود، افراد 
مسلح سوریه تلاش کردند 
گذرگاه را با یک بولدوزر 
باز کنند که پرسنل ارتش 
تیرهای اخطار هوایی 
شلیک کردند و سوری‌ها 

عمدا به سمت آنها شلیک کردند که باعث زخمی شدن یکی از 
نیروهای ما شد«. ارتش لبنان افزود که با افراد مسلح سوریه که 
سعی در باز کردن این گذرگاه غیرقانونی را داشتند در حالی که 
یک واحد ارتش برای بستن آن تلاش می‌کرد، مقابله کردیم. از 
طرف دیگر شب گذشته ارتش لبنان تعدادی از تروریست‌های 
تحریر الشام را بازداشت کرد. پنجشنبه شب ارتش خودرویی 
از افراد مسلح را در نقطه مرزی مصنع متوقف کرد که معلوم شد 
وابسته به تحریر الشام هستند. آنها خود را نیروهای تحریر الشام و 

مسؤول اداره مرزها معرفی کردند و مدعی شدند هنگام رساندن 
شخصی به لبنان، گم شده‌اند. ارتش با آنان با جدیت برخورد کرد. 
لذا هیئت تحریر الشام با پلیس امنیت داخلی لبنان تماس گرفت 
تا مداخله کند. پلیس از ارتش خواست تا موضوع را حل کند. اما 
ارتش پس از پنج ساعت 
پاسخ داده و آزادشان کرد. 
این موضوع باعث عصبانیت 
سوریه شد و مرز را بست و 
اعلام کرد تصمیم گرفته 
ورود لبنانی‌ها به سوریه 
ممنوع شود. مگر کسانی 
که از قبل اقامت رسمی 
دارند. همچنین ارتش 
لبنان حدود ۷۰ شهروند 
سوری از جمله افسران رده‌های مختلف در نیروهای نظام سابق 
را با حضور یک هیئت امنیتی لبنانی از طریق گذرگاه »العریضه« 
بین لبنان و سوریه در حومه طرطوس تحویل داد. به گفته منابع 
دیده‌بان سوریه وابسته به مخالفان سوری، سه اتوبوس متعلق به 
نیروهای امنیتی لبنان با همراهی خودروهای هیئتی از اطلاعات 
ارتش و امنیت عمومی لبنان، در رأس آن یک سرهنگ از امنیت 
عمومی لبنان وارد شدند. به گفته این منابع، این افسران و اعضا به 

دلیل ورود غیرقانونی به منطقه جبیل در لبنان دستگیر شدند. 

درگیری ارتش لبنان با افراد مسلح در مرز سوریه
خبر

سرویس مرکزی آمار فلسطین اعلام کرد که ۳۵۰۰ 
کودک در نوار غزه در معرض مرگ ناشی از سوء تغذیه قرار 
دارند. به گزارش ایسنا، سرویس مرکزی آمار فلسطین 
گفت بیش از ۳۵۰۰ کودک در نوار غزه به دلیل سوء 

تغذیه در معرض خطر 
مرگ قرار دارند. در 
این گزارش آمده است 
که حدود ۳۰ درصد از 
کودکان در نوار غزه 
از سوء تغذیه حاد 
رنج می‌برند و ۲۵۰۰ 
کودک‌ در این باریکه 
نیازمند معاینات 
پزشکی فوری هستند. 

این منبع نسبت به افزایش شمار کودکانی که در نوار غزه 
از سوء تغذیه حاد رنج می‌برند، هشدار داد و تاکید کرد 
که وضعیت بشردوستانه در غزه بسیار وحشتناک است. 
ارزیابی‌ها به وجود ۵۰ هزار کودک فلسطینی اشاره دارد 
که به دلیل سوء تغذیه شدید  نیازمند مراقبت‌های فوری 
و سریع هستند. این در حالی است که این رقم حدود ۲۰ 
درصد رو به افزایش است. در نتیجه حملات وحشیانه 
‌اسرائیل به نوار غزه مدتی است به دلیل دسترسی 

نداشتن به مواد غذایی و آب سالم، علائم سوءتغذیه و 
بی‌آبی روی کودکان و حتی بزرگسالان به وضوح خود 
را نشان می‌دهد. سازمان دفاع مدنی فلسطین مانند 
دیگر نهادهای بین‌المللی اعلام کرد هیچ خانه‌ای 
در نوار غزه نیست که از 
ابتدایی‌ترین نیازهای 
زندگی برخوردار 
باشد و وخامت شرایط 
بهداشتی و امنیت 
غذایی و عدم دسترسی 
به ساده‌ترین و اولیه‌ترین 
نیازهای زندگی گواه 
این شرایط است. ارتش 
‌اسرائیل همزمان 
با ارتکاب جنایت هولناک در مناطق مختلف نوار 
غزه به تشدید عملیات نظامی خود در شمال این 
باریکه ادامه می‌دهد و بیش از ۲ ماه است که با اجرای 
طرح موسوم به »طرح ژنرال‌ها« مناطق مختلف 
شمال نوار غزه در محاصره هستند. در همین راستا، 
دیده‌بان حقوق بشر اعلام کرد ‌اسرائیل از کوچ 
 اجباری و گرسنگی به عنوان سلاح جنگی در نوار غزه 

استفاده می‌کند.

خبر

سوء تغذیه جان ۳۵۰۰  کودک را در غزه تهدید می‌کند

ولودیمیر زلنسکی رئیس جمهور اوکراین که در 
جبهه شرقی با پیشروی‌های روسیه روبه‌رو است، در 
مصاحبه‌ای با تلویزیون اوکراین گفت دونالد ترامپ 
رئیس جمهور منتخب آمریکا به او گفته که پس از 

مراسم تحلیفش در ماه 
جاری میلادی اولین 
فردی خواهد بود که 
به واشنگتن می‌رود. 
به گزارش رویترز، 
زلنسکی همچنین 
گفت که اولویت با ثبات 
کردن خط مقدم در 
سال جاری میلادی 
است و مدعی شد 

ولادیمیر پوتین رئیس جمهور روسیه از مذاکرات 
می‌ترسد چون شامل مواردی می‌شود که به شکست 
روسیه منجر می‌شود. رئیس جمهور اوکراین در ادامه این 
مصاحبه تلویزیونی افزود: »ترامپ می‌تواند تعیین کننده 
باشد. برای ما، این مهمترین چیز است. ترامپ چنین 
خصوصیتی را دارد. او می‌تواند در این جنگ تعیین‌کننده 
باشد. او قادر است تا پوتین را متوقف کند یا به ما در 

متوقف کردن او کمک کند. او می‌تواند این کار را انجام 
دهد«. زلنسکی ادامه داد دستیابی به صلح دائمی برای 
اوکراین به منزله دریافت تضمین‌های امنیتی قاطع از 
سوی متحدان، پیوستن به اتحادیه اروپا و دریافت دعوت 
برای عضویت در ناتو 
است. وی خاطرنشان 
کرد: »هرگونه تضمین 
امنیتی بدون آمریکا یک 
تضمین امنیتی ضعیف 
برای اوکراین است. 
می‌خواهم مطمئن 
شوم که هرگونه طرح 
از سوی آمریکا درباره 
سازش با توجه به نظرات 
و دیدگاه‌های کی‌یف باشد«. زلنسکی در ادامه گفت: 
»امیدوارم که دولت ترامپ بتواند با روسیه ارتباط سریع 
برقرار کند. پوتین گفته است که مسکو برای مذاکرات 
آماده است اما آنها باید سود روسیه در جنگ و الحاق چهار 
منطقه اوکراین را در نظر بگیرند. نمی‌دانم این جنگ 
چطور پایان می‌یابد. اگر بتوانم هرکاری از دستم بربیاید، 

انجام می‌دهم«. 

جو بایدن، رئیس جمهور آمریکا در جریان مراسمی 
در تایید صلاحیت ۲۳۵ قاضی گفت: »ما به پیگیری‌های 
خستگی ناپذیر داعش و سایر گروه‌های و سازمان‌های 
تروریستی که در آمریکا هستند، ادامه می‌دهیم و آنها 

هیچ جایگاه امنی را در 
آمریکا پیدا نخواهند 
کرد«. همزمان با 
انتشار گزارش‌هایی 
مبنی بر فعال شدن 
هسته‌های خفته 
داعش به ویژه پس 
از تحولات اخیر در 
سوریه، رئیس جمهور 
آمریکا بر تحت پیگرد 

قرار دادن عناصر تروریستی در هر جای جهان تاکید 
کرد. به نقل از خبرگزاری آناتولی، اظهارات بایدن پس 
از آن مطرح شد که یک راننده با خودروی خود به سمت 
جمعیتی در خیابان بوربون در نیواورلئان راند و جمعیت 
را زیر گرفت. فرد مظنون »شمس الدین جبار« ۴۲ ساله 
از اعضای سابق ارتش آمریکا و از ایالت تگزاس است. 
در رویدادی دیگر، یک خودروی سابیرتراک متعلق به 

شرکت تسا در مقابل هتل بین‌المللی ترامپ در لاس 
وگاس منفجر شد که در نتیجه آن یک نفر کشته و هفت 
نفر دیگر نیز زخمی شدند. مظنون »متیو لایولسبرگر« 
۳۷ ساله از اعضای سابق ارتش آمریکاست. بایدن با 
»کامالا هریس«، معاون 
خود و تیم امنیت داخلی 
کاخ سفید جلسه‌ای 
تشکیل داد تا در مورد 
تحقیقات در مورد این 
2 حادثه گفت‌وگو کنند. 
رئیس جمهور آمریکا 
گفت: »ما همچنین به 
بررسی اینکه آیا ارتباطی 
بین حمله نیواورلئان و 
انفجار در لاس وگاس وجود دارد یا خیر، ادامه می‌دهیم. 
در حال حاضر، مقام‌ها به تازگی در جریان قرار گرفته‌اند 
و هیچ مدرکی دال بر چنین ارتباطی پیدا نکرده‌اند«. 
جو بایدن در ادامه صحبت‌هایش گفت که اف.بی.آی 
به او اطلاع داده است که تاکنون هیچ اطلاعاتی مبنی 
 بر دست داشتن شخص دیگری در حمله نیواورلئان 

وجود ندارد. 

زلنسکی: 
ترامپ می‌تواند در توقف پوتین تعیین‌کننده باشد

بایدن: 
هیچ جای امنی برای سازمان‌های تروریستی در آمریکا وجود ندارد

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف و ضعیت 
ثبتی و اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 140360301057008080 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف و ضعيت ثبتی 
اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهريارتصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم محمد پورحضرت فرزند قشم بشماره شناسنامه 3992 
ششدانگ يک قطعه باغ به مساحت 1514/80متر مربع 54 اصلی واقع در شهريار خريداری از مالک 
رسمی آقای/ خانم علی عباسی محرز گرديده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت 
به فاصله پانزده روز آگهی می شود درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به اين 
اداره تسليم و پس از اخذ رسيد،ظرف مدت يکماه از تاريخ تسليم اعتراض،دادخواست خود را به 
مراجع قضايی تقديم نمايند .بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد  .م.الف:11864
تاريخ انتشار نوبت اول:1403/09/28
تاريخ انتشار نوبت دوم:1403/10/15

رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهریار  

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف و ضعیت 
ثبتی و اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 140360301057012231 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف و ضعيت ثبتی 
اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهريارتصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم عباس شريفی راد فرزند حسين بشماره شناسنامه 7 صادره از 
شهريار در ششدانگ يک قطعه باغ به مساحت 8523/31 متر مربع اعيان قسمتی از پلاک 5 فرعی 
از 66 اصلی و عرصه قسمتی از پلاک 66 اصلی واقع در شهريار خريداری از مالک رسمی آقای/ 
خانم قمر زينلی و حميد کريمی و وراث داود شفاهی و وراث حسن افراسيابيان محرز گرديده است لذا 
به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله پانزده روز آگهی می شود درصورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاريخ انتشار اولين آگهی به 
مدت دوماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد،ظرف مدت يکماه از تاريخ تسليم 
اعتراض،دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند .بديهی است در صورت انقضای مدت 

مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد.م.الف:11860
تاريخ انتشار نوبت اول:1403/09/28   تاريخ انتشار نوبت دوم:1403/10/15

رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهریار 

آگهی
يک فقره احضاريه به نام آقای مجتبی غلامی فرزند محمود صادره 
بندرگناوه متولد61/8/17 به شما ابلاغ ميگردد يک هفته مهلت 
داريد برای اجراء وثبت طلاق همسر خود به شهريار خ ولی عصر 

کوچه گلپونه دفترخانه طلاق 7شهريار مراجعه نمائيد.
                                                احمد انصاری-سردفتر

آگهی تحدید حدود اختصاصی
تحديد حدود ششدانگ عرصه يک قطعه زمين مزروعی و باغ پلاک 300 و 298 فرعی از 61 اصلی 
بخش 8 به مساحت 909/11 و 832/71 متر مربع واقع در قريه چقابراله که در تصرف آقای مظفر 

قلعه شاخانی فرزند.
مجيد بوده که در اجرای قانون تعيين تکليف تقاضای ثبت نموده و کارشناسان منتخب بشرح گزارش 
وارده بشماره 3693-3714 - 1403/08/30 تصرفات بلا معارض نامبرده را گواهی و تاييد و هيات 
طبق شماره 9258-0284 - 1403/09/18 - 1403/09/29 اقدام به صدور رای نموده است علهذا 
به استناد تبصره ذيل ماده 13 قانون تعيين تکليف و ماده 13 آيين نامه قانون مرقوم و مستفاد به ماده 
14 و 15 قانون ثبت در مورخه 1403/11/13 راس ساعت 10 صبح تحديد حدود پلاک مرقوم بعمل 
خواهد آمد لذا بدينوسيله از مجاورين و صاحبان حقوق دعوت ميشود که در روز و ساعت تعيين شده 
فوق در محل حاضر و در صورتيکه اعتراض به حدود و يا حقوق ارتفاقی دارند ميتوانند از تاريخ انجام 
تحديد حدود لغايت 30 روز اعتراض خود را کتبا به اداره ثبت اسناد اين شهرستان تسليم دارند ضمنا 
برابر ماده 86 آئين نامه اصلاحی قانون ثبت اعتراض بايد کتبی و مستقيما به اداره ثبت کامياران 
تسليم شود و معترض می بايست ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض به ثبت محل نسبت به 
تقديم دادخواست به مرجع صالحه قضايی اقدام و گواهی مرجع مذکور را مبنی بر تقديم دادخواست 
اعتراض به ثبت محل ارائه نمايد در غير اين صورت اداره ثبت بدون توجه به اعتراض عمليات ثبتی 

را با رعايت مقررات ادامه می دهد. م الف: 163 تاريخ انتشار: 1403/10/15
علی محمد براتی رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان کامیاران

مسئول سیاست خارجی 
اتحادیه اروپا: پیام ما به 

رهبران جدید سوریه این 
است که به اصول توافق ‌شده 

با بازیگران منطقه احترام 
بگذارند و همچنین حفاظت از 
غیرنظامیان و اقلیت‌ها برای ما 

اهمیت بالایی دارد

آنالنا بربوک، وزیر امور 
خارجه آلمان نیز در بدو ورود 

به دمشق: سفر ما به دمشق 
سیگنالی از سوی اتحادیه 

اروپا درباره احتمال آغاز روابط 
سیاسی جدید با سوریه است. 

همه مردم سوریه باید در 
روند سیاسی در مرحله بعدی 

جایگاهی داشته باشند


